



下一站 军营!

风华正茂抒壮志 参军报国正当时

滨州职业学院 2021 级 465 名定向培养军士生出征

□晚报记者 张丹丹 徐志强
李前军

3月20日清晨5点,滨州职业学院2021级海军、战略支援部队、空军军士生身着迷彩、胸戴红花、肩披绶带,个个身姿挺拔、精神抖擞,整装待发,怀着对火热军营的憧憬和向往,带着家人的殷切希望与祝福,肩负着强军兴军的光荣使命,胸怀保家卫国的崇高理想,启程奔赴军营,开启崭新人生旅程。

6点10分,465名军士生列队集合,前往军士餐厅。餐厅为他们准备的是饱含浓浓不舍与期待的饺子宴。记者注意到,由于不能和孩子近距离

交谈,外围的一位母亲一直拿手机记录着这珍贵时刻,她叫彭寿叶,儿子王文轩是今年的定向培养军士。“孩子的爷爷原本是海军,从小就树立了先有国后有家的理想抱负。而学校为孩子们提供了一次非常好的机会,好男儿志在四方,选择了军营,就是选择了光荣,选择了责任,希望孩子们未来可期吧。”彭寿叶腼腆又骄傲地说道。

围坐在一旁的父母、师长、朋友看着军士们眼中却透露出不舍,他们挥手,眼中闪烁着泪光,互相轻声诉说着离别之情,一时间,整个餐厅被温情包围。

据了解,此次2021级定

向培养军士生中有四名女孩,在一众男孩子中格外亮眼。谈起这三年学校时光,来自淄博张店的仇一茗说道:“很感谢学校对我们的培养,虽然很不舍得离开这里,但是能够进入军营,感到非常骄傲。我们一定服从命令、听从指挥,严格要求自己,刻苦学习训练,努力成为一名优秀的军人。这次的目的地是甘肃,希望自己奔赴祖国的大好河山、有更广阔的未来!”

随后,全体入伍军士生起立,面向军旗庄严宣誓,铿锵誓言诠释矢志从军、报效祖国的坚定决心和信心,并在留念旗上签字交接。

随着出征号角的吹响,军

士生们迈着整齐步伐,踏上了新征程。

据了解,滨州职业学院是全市唯一、全省7所定向军士培养点院校之一;历经8年发展,“滨职军士”已经形成品牌,是全省开设专业数和服务军兵种数最多的院校;截止到目前,学校已经连续培养优秀军士毕业生2034名,其中海军944人、空军873人、战略支援部队217人,整体入伍率高达97.5%。

这人生中的重要时刻,是对军士生们努力和付出的肯定。愿他们在军旅生涯中不断成长,为国家的国防事业贡献自己的力量,用青春和汗水书写属于自己的壮志与荣耀。

